

ЗАТВЕРДЖЕНО

В.о. Голови ДФС України

М.В. Продан

« 4 » червня 2018 року

## Національний податковий форум

на тему: «Трансфертне ціноутворення. Прибуток. ПДВ»

Дата проведення: 15 червня 2018 р.

Місце проведення: м. Одеса

Початок семінару: 09<sup>30</sup> (початок реєстрації з 08<sup>30</sup>)

### ПРОГРАМА

№ п/п	Питання	Лектори (структурні підрозділи ДФС)
<b>Трансфертне ціноутворення</b>		
1	Повідомлення про укладання форвардних та ф'ючерсних контрактів Інформування платників про здійснені контрольовані операції з біржовими товарами щодо обраного методу Зміни у процедурі попереднього узгодження ціноутворення Виправлення помилок попередньої податкової звітності про контрольовані операції Самостійне коригування ціни контрольованих операцій і сум податкових зобов'язань	Ірина Сиволап, начальник відділу взаємодії з питань трансфертного ціноутворення Департаменту податків і зборів з юридичних осіб ДФС України
2	Податковий контроль за ТЦУ: практика проведення перевірок Як здійснюється відбір платників податків для перевірок Процедура призначення та проведення перевірок Які помилки платників податків призводять до донарахувань зобов'язань Підсумки проведення перевірок: донарахування та оскарження	В'ячеслав Кругляк, заступник начальника відділу перевірок трансфертного ціноутворення Департаменту аудиту ДФС України; представник Головного управління ДФС в Одеській області
<b>Податок на прибуток підприємств</b>		
3	Аналіз змін до Податкового кодексу Різниці, на які коригується фінрезультат Борги безнадійні та сумнівні	Олексій Задорожний, начальник Управління вдосконалення методології податку на прибуток

	Оподаткування процентів за борговими зобов'язаннями Прискорена амортизація Дивіденди-2018: оподаткування та відображення у звітності Виправлення помилок попередніх звітних періодів: коли без штрафних санкцій?	підприємств Департаменту методологічної та нормотворчої роботи ДФС України
<b>Податок на додану вартість</b>		
4	Терміни формування податкового кредиту Нарахування компенсуючих зобов'язань Строки реєстрації в ЄРПН та штрафні санкції за їх порушення. Складання розрахунків коригування: виправлення помилок, зміна номенклатури, зміна кількості/вартості, повернення передоплати/товарів Відображення коригувань та виправлень в податковій звітності Пільги в оподаткуванні	Сергій Тимошенко, заступник директора Департаменту – начальник Управління вдосконалення непрямого оподаткування Департаменту методологічної та нормотворчої роботи ДФС України

**Директор Департаменту  
організації роботи Служби**

**Головний редактор журналу  
«Вісник. Офіційно про податки»**

**В.М. Пригаровський**

**М.М. Данюк**